



ΕΛΛΗΝΙΚΗ
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ



ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΝΩΣΗ
ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΩΝ
ΕΛΛΑΔΟΣ

-1980-

Αθήνα, 10 Μαΐου 2012

**Προσαρμογή των Επιμελητηρίων στις ΥΜΣ για την σύσταση επιχειρήσεων –
Βελτίωση του ΠΣ ΥΜΣ**

Η Κεντρική Ένωση Επιμελητηρίων Ελλάδος στα πλαίσια της Οριζόντιας Πράξης "Προσαρμογή των Επιμελητηρίων στις ΥΜΣ για την σύσταση επιχειρήσεων – Βελτίωση του ΠΣ ΥΜΣ", που περιλαμβάνεται το υποέργο «Παροχή Υπηρεσιών Ανάπτυξης της διασύνδεσης της Υπηρεσίας Μιας Στάσης (ΥΜΣ) με τον Ο.Α.Ε.Ε., το Ι.Κ.Α. και το Εθνικό Τυπογραφείο», προϋπολογισμού τριάντα χιλιάδων (30.000) ευρώ χωρίς Φ.Π.Α. (και με Φ.Π.Α. τριάντα έξι χιλιάδες εννιακόσια (36.900) ευρώ) και με χρόνο εκτέλεσης τέσσερις μήνες από την υπογραφή της σχετικής σύμβασης, ανακοινώνει προς όλα τα Επιμελητήρια της χώρας και για κάθε ενδιαφερόμενο, ότι προτίθεται να υλοποιήσει το παραπάνω έργο, σύμφωνα με τους όρους και τις προϋποθέσεις της σχετικής εγκριτικής απόφασης της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης ΕΠ ΨΗΦΙΑΚΗ ΣΥΓΚΛΙΣΗ με Α.Π. : 151.223/ΨΣ5590-Α2/16-02-2012. Περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να βρείτε στο συνημμένο.

Συνοπτική Περιγραφή Υποέργου 3:

«**Διασύνδεση της ΥΜΣ με τον ΟΑΕΕ , το ΙΚΑ, και το Εθνικό Τυπογραφείο**»

Δικαιούχος Πράξης

Η **Κεντρική Ένωση Επιμελητηρίων Ελλάδος (ΚΕΕΕ)** αποτελεί Νομικό Πρόσωπο Δημοσίου Δικαίου και τελεί υπό την εποπτεία του Υπουργείου Ανάπτυξης (Π.Δ. 365/1997, ΦΕΚ 241 Α), με έδρα την Αθήνα και μέλη όλα τα Επιμελητήρια της χώρας, με σκοπούς την εκπροσώπηση των ελληνικών Επιμελητηρίων στο εξωτερικό, τη μελέτη της εθνικής ανάπτυξης και τη γνωμοδότηση επί παντός θέματος, που ενδιαφέρει τα Επιμελητήρια.

Η **Κεντρική Ένωση Επιμελητηρίων Ελλάδος (ΚΕΕΕ)** αποτελεί τον **Δικαιούχο** της προτεινόμενης πράξης, ενώ τα **Επιμελητήρια** και η **ΚΕΕ** αποτελούν τους **Φορείς Πρότασης και Λειτουργίας** της προτεινόμενης πράξης

Παρούσα Κατάσταση – Αναγκαιότητα υλοποίησης Πράξης

Από τις 4 Απριλίου 2011 ξεκίνησε η λειτουργία του **ΓΕΝΙΚΟΥ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΜΗΤΡΩΟΥ (Γ.Ε.ΜΗ.)** όπως προβλέπει ο Νόμος 3419/2005 και των **ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΜΙΑΣ ΣΤΑΣΗΣ (ΥΜΣ)** στα πλαίσια της απλοποίησης των διαδικασιών σύστασης προσωπικών και κεφαλαιουχικών εταιριών, όπως ορίζει ο Νόμος 3853/2010.

Αντικείμενο του προτεινόμενου έργου είναι η βελτίωση της λειτουργικότητας του Πληροφοριακού Συστήματος (ΠΣ) των ΥΜΣ, η εξασφάλιση της ετοιμότητας της ΚΕΕΕ και των 59 Επιμελητηρίων της χώρας για την υποστήριξη των **ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΜΙΑΣ ΣΤΑΣΗΣ (ΥΜΣ)**, και η εκπαίδευση και υποστήριξη του προσωπικού των Επιμελητηρίων που στελεχώνουν την ΥΜΣ.

Συνοπτική Περιγραφή Φυσικού Αντικειμένου Πράξης

Το έργο δομείται σε 4 υπο-έργα. Το πρώτο υποέργο αφορά τις εργασίες που πρέπει να υλοποιηθούν σε κάθε Επιμελητήριο. Το δεύτερο υποέργο αφορά την ανάπτυξη του μηχανισμού είσπραξης – απόδοσης των προβλεπόμενων ποσών για την σύσταση μιας εταιρείας (ΓΕΚΣΕ / ΦΣΚ, κλπ). Το τρίτο υποέργο αφορά στην ολοκλήρωση της διασύνδεσης της ΥΜΣ με τους Δημόσιους φορείς. Το τέταρτο υποέργο αφορά στην ανάπτυξη διαδικασίας για την απλοποίηση της σύστασης Ατομικών επιχειρήσεων.

Περιγραφή Υποέργου 3: Διασύνδεση της ΥΜΣ με τον ΟΑΕΕ, το ΙΚΑ, και το Εθνικό Τυπογραφείο.

Το ΠΣ της ΥΜΣ θα πρέπει να διασυνδεθεί με τα αντίστοιχα ΠΣ των φορέων της Δημόσιας Διοίκησης που εμπλέκονται στην σύσταση επιχειρήσεων και διαθέτουν (ή θα αποκτήσουν σύντομα) σχετική υποδομή εξωστρέφειας, έτσι ώστε να αυτοματοποιηθούν όσο το δυνατό περισσότερες διαδικασίες. Στα πλαίσια αυτά το ΠΣ της ΥΜΣ θα πρέπει να διασυνδεθεί:

- με την Γενική Γραμματεία Πληροφοριακών Συστημάτων (ΓΓΠΣ) για την περαιτέρω αυτοματοποίηση ή/και ηλεκτρονικοποίηση των εξής διαδικασιών:
 - συγχρονισμό με τις λίστες των βοηθητικών δεδομένων που χρησιμοποιούνται στην ΥΜΣ/Γ.Ε.ΜΗ. (π.χ. Δήμοι, ΔΟΥ, ΚΑΔ δραστηριότητας, κλπ)
- με το ΙΚΑ για την Ασφαλιστική Ενημερότητα φυσικού προσώπου
- με τον ΟΑΕΕ (στο υφιστάμενο ΠΣ ΥΜΣ καλύπτεται μόνο το απλό ερώτημα ασφαλιστικής ενημερότητας) για την εγγραφή νέου μέλους
- με το Εθνικό Τυπογραφείο για την δημοσίευση της σύστασης της εταιρίας

ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ

- Επίσης θα πρέπει να αναπτυχθεί η βασική εξωστρέφεια της ΥΜΣ, ώστε να είναι δυνατό να αναπτυχθούν οι μηχανισμοί διασύνδεσης με τα ΟΠΣ των Επιμελητηρίων που αναφέρθηκαν πιο πάνω.